

省地震局地震预报中心主任、研究员沈繁銮称

今年9月地震预言无科学依据

本报海口3月13日讯 (记者袁峰)最近两三个月,一些中文网站上流传巴西“预言家”朱瑟里诺的预言,其中一条是所谓“今年9月13日南宁与海南岛之间海域将发生9.1级大地震,引发海啸,造成数百万人死亡,并可能冲击到日本”,在海南、广西等社会上引起一些议论。今天,本报记者带着这个问题专访了省地震局专家、地震预报中心主任、研究员沈繁銮。

沈繁銮告诉记者,根据观测事实和海啸生成与传播条件,南宁与海南岛之间(北部湾)是不可能发生大地震和海啸的。海南的地震与华南的地震活动有共同的动力成因,也是整体相关的,1994—1995年曾有个地震活动高潮,发生过台湾海峡7.3级和北部湾6.1、6.2级等地震,这个高潮已经过去了,目前的地震活动水平和前兆异常情况均远低于1994年之前的情况,我国大陆的地震活动也处于低水平,说海南将发生9.1级大地震没有任何科学依据和观测事实。

据沈繁銮介绍,朱瑟里诺是巴西的一名中学英语教师。他开设了自己的网站,在其网页上有大量的广告和关于过去“预言”的描述,他自称所作的“预言”都来自他的

临高金牌港开发区首个落地项目

金牌港船舶修造厂动工

本报金牌3月13日电 (记者陈超通讯员刘彬宇)“现在我手头已经有一笔300万元的修船订单和一笔2000万元的造船订单,还有业务找上门来,可是我都不敢接啊,修造船的项目还没建好呢。”今天上午,在临高金牌港开发区举行的金牌港船舶修造项目动工仪式上,项目业主黄振豪又喜又急。

海南金牌港船舶修造项目计划总投资1.2亿元,分二期进行,分别投资0.6亿元。一期工程预计年内建成投产,包括船舶维修区和建造区两部分。维修区建成2000吨级船舶平台6座,能同时修理8艘1000吨级钢质货船、16艘300吨级钢质渔船。建造区平台能同时建造4艘1000吨级钢质货船、10艘300吨级钢质

渔船。另建综合车间一座、80米舾装码头一座及180米3000吨级码头一座及疏浚主航道等。

2009年开工建设二期工程,2010年底投产,包括兴建5000吨级船坞和万吨级船坞各一座,兴建一条300米防浪堤和万吨级修船码头一座。

据介绍,目前我国华南沿海,包括海南、广西、广东湛江以南地区,只有1000吨级以下的船舶修造厂。我省仅临高一地,就有3000多艘船,其中钢质船100多艘,金牌港船舶修造厂项目将降低这些地区船舶修造的成本,同时对临高乃至海南发展更抗风浪、更适应远海作业的钢质船有推动作用。此项目也是临高金牌港开发区首个落地项目。

搭“健康快车”重见人间光明

62人手术13人出院



看见了

复明的老人梁玉美接受视力检查时开心的笑了。
本报记者 苏晓杰 摄

本报海口3月13日讯 (记者张苏民实习生温才洪)今天上午10点左右,定安县已接受“健康快车”免费白内障复明手术的13名患者和家属,高高兴兴地告别

海口积极探索海域使用权市场化道路

海域使用权将以拍卖等方式出让

本报海口3月13日讯 (记者卓上雄实习生吴春秋)海口市政府常务会今天上午原则通过有关海域使用权出让管理办法。据此,今后海口将通过招标、拍卖或挂牌的方式,对海域使用权进行出让,以建立公开、公平、公正的海域使用权市场秩序。

该办法明确规定,通过招标、拍卖或挂牌出让海域使用权的海域,其用途必须符合海洋功能区划,海域使用规划和城市总体规划。海洋部门应当对拟以上述方式出让海域使用权的海域进行海域使用论证、海洋环境评价和海域评估,并根据其结果制定海域使用权招标、拍卖或挂牌方案,报同级政府批准实施。

该办法同时明确,投标人、竞买人以弄虚作假、串通压价等非法手段扰乱海域

使用权招标、拍卖或挂牌出让活动的,出让人可依法取消其投标、竞买资格,已交付的保证金不予退还;已取得海域使用权的,出让人经作出批准决定的政府同意后,依法收回其海域使用权。

海域使用权期限届满,海域使用权人应当无条件交回海域使用权,需要恢复海域原状的,海域使用权人应按出让人的要求,在规定的时间内恢复海域原状。

据介绍,海口市海域面积830平方公里,岸线长131公里,海域资源丰富而且质量高,但在各种产业竞争发展的情况下,海域使用权造成的矛盾已是日益突出。各行业争占海域,也易造成海域开发利用不合理,综合效率低,甚至造成资源的浪费和破坏。而实行招标拍卖挂牌出让,可望解决上述问题。

海南成为全球黑脸琵鹭第三大越冬地



2003年以来,我省多项措施加强对黑脸琵鹭的保护,到我省越冬的黑脸琵鹭连续5年稳定上升,使海南成为黑脸琵鹭在全球的第三大越冬地。
本报记者 苏晓杰 摄

原料紧缺 收购价涨 我省水产加工企业面临双重压力

本报海口3月13日讯 (记者侯小健)

目前加工原料十分紧缺,而且收购价又猛涨,水产加工真不好搞啊!”海南果蔬食品配送有限公司有关负责人今天在接受记者采访时一脸无奈。记者从省海洋与渔业厅获悉,近期因受长时间低温寒冷天气影响,水产养殖受到重创,我省水产品加工企业普遍面临原料紧缺和收购价上涨的双重压力,势必影响水产产品出口。

不少加工企业呼吁政府能给予企业适当扶持,帮助企业度过难关,化解水产产品出口面临的矛盾。

记者在采访时了解到,目前水产加工企业普遍面临原料供给不足的

困难,原料缺口约60%。如一些企业正常生产时每天收购罗非鱼70—80吨,目前每天仅有20吨左右。因原料紧缺,鱼价也不同程度上涨,大规格罗非鱼收购价4.2—4.4元/斤左右,比去年同期上涨了0.6元,增加了企业的出口成本。

海南果蔬食品配送有限公司有关负责人说,如鱼价过高,加工企业无法承受,往往会出现有价无市现象,这样,养殖户的罗非鱼就难以出售,无论是对养殖户还是加工企业都不利。

据了解,因前段时间持续低温,对鱼类生长不利,养殖的罗非鱼肥满度不够,出肉率低,难以满足加工要求,在一

程度上加剧了原料紧缺的状况。另外,前段的低温天气对海洋捕捞也造成一定影响,渔船无法出海捕捞,作业不正常,导致海捕的冻鱼类、鱿鱼等软体类及蟹类大幅度下降。往年春节过后,渔民一般大年初七就出海了,而今年推迟到2月下旬至3月初才出海。

“加工原料供给不足,出口订单难以完成,对出口有一定影响。”一些企业负责人抱怨说。

今年2月份,我省水产品出口总量比去年同期下降了30%,其中,出口罗非鱼减少5%,海鱼减少八成,其他如鱿鱼类、蟹类都有所减少。估计在未来一段时期内这一影响还将持续。

治神经性、血管性头痛活血镇痛胶囊

活血镇痛胶囊系中药制剂,遵循中医治疗头痛的原则,全方以君药益气补气,臣药活血散瘀,佐使解表息风平肝,达到益气活血,祛风通络之功效。起到治疗头痛、头昏的目的!

活血镇痛胶囊功能主治:益气活血,祛风通络,用于气虚血瘀所致的头痛、头昏,血管性头痛、神经性头痛、偏头痛、紧张性头痛。

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体力全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、红参、肉

痛、月经期头痛、经常性头昏、头痛等症状。

指定期:惠通药行(东湖三桥池)望海楼源安药品超市、府城源安隆药品超市、三亚源安药品超市(解放路明珠广场对面)

各市县均设有一个防伪销售点,请来电告

知。市区免费送货,各县市免费邮购。

咨询、导购热线:65376598

广审(文)第200706016号

缩的专业药物。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力。专治脑萎缩,每盒45元,疗程短。

24小时咨询电话:北京(010)64029561

上海(021)65429242 海南(0898)69391996

位于海口市海秀东路6号望海国际大酒店首层的源安隆药品超市引进了此药。

我省加大对龙头企业与专业合作社的扶持

今年1000万元投入农业产业化

本报海口3月13日讯 (记者周月光)

我省农业产业化去年快速推进,各类农业产业化组织达1867个,比上年增加18%,共带动52万户。这是记者从今天召开的全省农业产业化暨农民专业合作社工作会议获得的消息。

省农业厅厅长肖杰说,推动农业产业化是转变农业发展方式的关键,省政府将加大对龙头企业与专业合作社的扶持。今年将安排产业化资金1000万元,重点扶持10至15家骨干龙头企业。争取《海南省〈农民专业合作社法〉实施办法》列入立法规划,促进我省农民专业合

作社健康快速发展。

据了解,在我省农业产业化进程中,龙头企业与专业合作社起到了领头羊的作用。全省龙头企业达275家,带动36.5万农户。农民专业合作社253个,带动16万农户。农业龙头企业和农民专业合作社逐步走上了“以销定产”的良性发展轨道。

农业产业化快速推进,得益于政府及金融部门的大力扶持。各级财政去年扶持产业化资金7999万元,比上年增长84.6%;银行贷款给龙头企业24.9亿元,其中海南农行贷款额超过15亿元。此外,各级财政去年投入资金近1000万元鼓励农民兴办专业合作社。

龙头企业及农民专业合作组织通

过合同购销、代购代销等形式,实现产地与销地的对接,加速瓜菜、水果、水产等产业链一体化进程,使我省农业生产逐步走上了“以销定产”的良性发展轨道。

农业产业化快速推进,得益于政府及金融部门的大力扶持。各级财政去年扶持产业化资金7999万元,比上年增长84.6%;银行贷款给龙头企业24.9亿元,其中海南农行贷款额超过15亿元。此外,各级财政去年投入资金近1000万元鼓励农民兴办专业合作社。

副省长陈成出席今天的会议。

全省水务工作召开

六大重点项目建设民生水务

本报琼海3月12日电 (记者彭青林通讯员陈寒松)民生海南,水务当头。记者从今天召开的全省水务工作会议了解到,2008年我省将围绕人民群众最现实的利益问题开展六大重点水务工程项目,打造海南民生水务。

根据部署,年内要完成175座病险水库的安全鉴定复核、设计审查和审批,并开工建设63宗病险水库除险加固项目。今年要确保解决农村和农垦25万人的饮水不安全问题。以灌区续建配套和节水改造为重点,争取年内完成主要渠道防渗800公里以上,新增灌溉面积3万亩。推进城镇供水和污水处理设施建设。年底前完成已开工的三亚红沙、鹿回头、新城三个污水处理厂和桂林洋管网配套工程,6月底前开工海口长流、洋浦、澄迈老城、澄迈金江、白沙、琼中、定安等7个污水处理项目并在明年底前建成。

副省长陈成作书面发言,他指出,近期省政府连续对生活污水垃圾处理设施建设和打机井抗旱和病险水库除险加固工作进行了全面动员部署,责任十分重大,任务十分艰巨,要确保落实,推进防洪安全、供水安全、生态安全三大目标。

我省部署打击盗窃破坏“三电”

本报海口3月13日讯 (记者曹怀诵)从今天下午召开的全省深入开展打击窃破坏“三电”(电力电信广播电视)设施违法犯罪专项斗争电视电话会议上获悉,经过去年“三电”专项斗争,全省“三电”案件的发案数和经济损失双下降的良好势头。但今年以来“三电”案件整体高发的态势没有得到根本扭转,给“三电”企业造成的损失每月还有200万左右。海口、儋州、临高、东方、乐东5市县被列为全省挂牌整治重点地区。

盗窃破坏“三电”设施西线市县是重点地区。海口作为省会市和被盗“三电”设施销赃岛外的主要集散地,去年“三电”案件案发次数达到2183起,远远高于其它各市县。

省综治办、省公安厅、省发改局、省通信管理局、省国资委、省工商局、省文化广电出版体育厅、海南电监办今天下发《2008年海南省打击窃破坏电力电信广播电视设施违法犯罪专项斗争工作方案》,重点解决窃破坏“三电”设施案件频发、一些地区废旧金属收购站点泛滥、部分“三电”企业防范薄弱,以及危及重要“三电”设施安全运行的突出治安隐患等问题。同时,奖励举报线索和有功人员,充分调动广大群众和政法公安民警参与专项斗争的积极性。

香港印刷企业来琼考察

本报海口3月13日讯 (记者卓上雄)为了解海南商业印刷市场情况,受洋浦经济开发区管理局的邀请,香港印刷业商会考察团一行20余人今天抵琼,开始为期3天的考察活动。

香港印刷业商会由香港地区印刷行业组成,据该商会理事长杨金溪介绍,此次组团访琼,主要是考察海南的印刷市场,尤其是洋浦经济开发区的情况。在当前香港印刷行业竞争激烈的状况下,开拓新的市场对他们来说具有很大的吸引力。

据悉,考察团一行在琼考察期间,将参观海南日报印刷厂等企业,并到洋浦经济开发区实地考察,洋浦经济开发区管理局将举行推介会,向客商介绍洋浦的投资环境和相关政策。

今天下午,省文体厅和省招商局领导还向考察团成员介绍了相关情况,并热诚欢迎他们到海南投资。

海南格力推出服务承诺

本报海口3月13日讯 (记者高虹)在“3·15”来临之际,海南格力电器销售有限公司今天向社会做出高于国家及行业标准的“十大服务承诺”,同时还获得了省消费者委员会颁发的“海南省承担责任优秀单位”殊荣。

这“十大服务承诺”是一年包换、六年免费包修、免费上门咨询造型设计方案、指定型号产品三年内免费移机一次、六年内免费加冰种、终身享受每年两次免费清洗保养、六年包修期后仍享受一年两次免费维修、24小时上门服务、6小时安装到位、明码实价等。

据悉,考察团一行在琼考察期间,将参观海南日报印刷厂等企业,并到洋浦经济开发区实地考察,洋浦经济开发区管理局将举行推介会,向客商介绍洋浦的投资环境和相关政策。

今天下午,省文体厅和省招商局领导还向考察团成员介绍了相关情况,并热诚欢迎他们到海南投资。

海南格力推出服务承诺

本报海口3月13日讯 (记者高虹)在“3·15”来临之际,海南格力电器销售有限公司今天向社会做出高于国家及行业标准的“十大服务承诺”,同时还获得了省消费者委员会颁发的“海南省承担责任优秀单位”殊荣。

这“十大服务承诺”是一年包换、六年免费包修、免费上门咨询造型设计方案、指定型号产品三年内免费移机一次、六年内免费加冰种、终身享受每年两次免费清洗保养、六年包修期后仍享受一年两次免费维修、24小时上门服务、6小时安装到位、明码实价等。

“十大服务承诺”是一年包换、六年免费包修、免费上门咨询造型设计方案、指定型号产品三年内免费移机一次、六年内

出国留学 成就梦想

留学与金融一站式服务说明会

光大银行海口分行与海南省留学服务中心联手合作,最新推出留学与金融一站式全程服务项目。有我们真诚贴心的服务,留学不再难;选择我们,您就选择了真正快捷开心的留学直通车。

说明会内容

- 出国留学业务
- 最新留学政策与留学项目,包括:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡、日本、韩国、马来西亚等十几个国家的留学项目。
- 存款证明、留学贷款、个人购汇、西联汇款、旅行支票、阳光国际信用卡、外币兑换、外币携带证、光票托收、预约立境外银行账户。
- 时间:2008年3月15日(星期六),上午9:30—11:30
- 地点:海口寰岛泰得大酒店二楼寰宇厅
- 主办方:光大银行海口分行 电话:66729586
- 海南省留学服务中心 电话:66699366

免费入场 欢迎参加

**海南日报报业集团
广告中心三亚办事处**

独家办理 本集团所属两大主流媒体广告业务

海南日报 南国都市报

办事处 地址 三亚市河西南路国骏国际一栋一层 (三亚市政府第二办公楼旁) 详情 88680001 咨询 88680002

免费入场 欢迎参加

海南日报报业集团
广告中心

生
活

<div style="text-align: right; margin